

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Знакомство

Я сделала маленькое отверстие в ванную комнату моего соседа по комнате.

То чем он занимался во время купания, вызывало у меня дикий восторг и сильное возбуждение. Увидела его член, стоячий, я поразила его размерами и толщиной. Он же сидел на стуле и онанировал. На стене, я заметила, висели снимки обнаженных женщин и снимки, на которых женщины сношались в различных позах и извращениях.

И вот однажды, подсматривая в очередной раз, я не заметила, как открылась дверь и меня втащили в ванную комнату. Я уже была не целка. Не успела я опомниться, как была уже раздета догола. Он брал моисиськи, тогда еще стоячие, мямлил и тискал, сосал соски, а другой рукой рожисто дрочил свой здоровый член. Шкурка под его рукой то оголяла красноватую передзупу ткань, то опять наползала. Спустив, он стал на колени передо мной, раздвинул мои бедра и стал лизать верхнюю часть влагалища. Язык щекотал мои малые губы, углублялся внутрь. Руками он больно сжимал мои круглые ягодицы. Я же с любопытством смотрела на его полуопущенный член.

Стены его комнаты почти сплошь были оклеены эротическими снимками, в разных позах и изображениях. Один запомнился больше всего. Голый стоячим членом мужчина как бы проверяет ширину бедер стоящей раком женщины. Так же много было порножурналов и эротической литературы.

Немного выпив, он стал раздевать меня. Добравшись до лифчика и расстегнув его, сказал, что у меня большие сисечки. Я руками подняла их вверх. Это движение произвело на него возбуждающее впечатление. Он почти всю меня облизал, доведя почти до оргазма.

Встав на колени, попытался ввести свой здоровый член с прогибом всередине в мое влагалище, но громадная залупа не входила.

Тогда он лег на спину, намазав залупу вазелином, и попросил меня расширить пальцами влагалище. Я села на колени и расширила влагалище. Он приподнял свои ягодицы и, взявшись за мои, медленно стал насаживать меня на свой здоровый член.

Залупа медленно вошла во влагалище. Предчувствуя сладострастие, я с нетерпением ждала, что будет дальше. Член вошел до половины, а затем скрылся до основания в моем влагалище. Залупа уперлась мне в заднюю стенку матки, я чувствовала и не могла пошевелиться. Все мое влагалище было напряжено.

Я стала прогибаться в животе, как подсказывал он, держа его за бедра. Член то выходил до головки, то вновь исчезал во влагалище. Трение было изумительное. Он же, тем временем, указательным пальцем теревил мне клитор, нащупывая его головку. В зеркале я видела, как сначала медленно, а затем все быстрее стали выпрыгивать мои увесистые сиськи, мелькая сосками. Зрелище было сверхэротическое. Он же то поднимал, то опускал свой зад. Оргазм наступил минут через 30. Шея и верхняя часть груди покрылась у меня красной сыпью, а соски поднялись, встали и затвердели. Так они у меня еще никогда не вставали. Он же, наклонив меня к себе, стал по очереди сосать мои стоячие соски и концы грудей. Я была на седьмом небе от сладострастия. Руками приподымая мои большие сиськи, он как бы взвешивал каждую, целуя их со всех сторон. Судорога прошла по моему телу, бедра напряглись и я кончила подряд двараза. Я чувствовала, что он не кончил. Подмывшись, мы выпили, и он предложил мне «коинтус интермаме». Я спросила: «Что это

такое?""Увидишь», — сказал он. Попросив меня лечь на спину, положил две подушки под спину. Встав на колени промеж меня, он ладонями сдавил моисиськи с обеих сторон. Сиськи от этого торчали в стороны. Затем приподнялся и стал втаскивать свой здоровый член с напрягшимися жилками между моими сисечками.

Медленно, затем убыстряя движения, он с силой вогнал член между сисек. Иной раз залупа упиралась мне в шею и щекотала ее. Член то появлялся, то исчезал. Минут через 10 я заметила, как бедра его мелко-мелко задрожали и живот вспотел. И он спустил мне прямо на грудь. Сильной струей сперма ударила мне в шею и прозрачной, тягучей, липкой жидкостью растекалась по окружностям сисечек. Вставая, он капнул мне на левый сосок. Я видела, как ступок спермы расползается по колососковому пятну.

Подмывшись, он не переставал меня возбуждать. Целовал, сосал соски, влагалище, бедра и стискивал мои округлые ягодицы. Я то же ласкала его член, залупу, мошонку. Яйца у него были большие и твердые на ощупь. После первых сношений у меня было чувство, как будто я хожусо вставленным в мое влагалище членом. За неделю это ощущение прошло, и он показал, что такое настоящий секс. Он использовал столько позиций. Он клал меня на подушки вниз лицом, и, приподняв мои ягодицы, вводил свой член между ягодиц. Когда он кончал, сперма брызгала мне на спину. Было забавно и смешно, когда он вытирал мне спину, залупой касаясь позвоночника, это было изумительно и я даже кончила.

Переворачивая меня на спину, сам расширял влагалище, и языком и губами доводил меня до оргазма.

Однажды, сношая меня между сисичек и вот-вот кончая, он вынул член, заставил меня широко раскрыть рот, язык прижать к верху гортани, и ввел свою залупу мне в рот. В зеркале я видела, как сперма стекает с углов моих губ, а его член вздрагивал и как бы дышал у меня во рту.

Один раз я прозевала, он сношал меня сзади. Вынув член из влагалища, еще не кончив, медленно ввел его в задний проход. Я вся изогнулась, но было уже поздно. Медленными движениями он кончил мне впрямую кишку.